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Protokół Nr 29/2022


z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego  19 stycznia 2022 r. o godz. 15:30
w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.



Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 6 członków Komisji.

Nieobecny radny Tomasz Jakuszek – usprawiedliwiona.

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli: 
1) Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu;
2) Donat Tomczak – Naczelnik PSG Urzędu Miejskiego w Śremie,
3) Andrzej Mieloszyński–Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie.

Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.




Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  radny Piotr Rojek – Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15:30, witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 6 radnych, 1 radny nieobecny usprawiedliwiony, a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie przedstawił porządek obrad.


Porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu 28/2021 z posiedzenia Komisji.
2. Informacja na temat najmu gminnych lokali użytkowych za rok 2021.
3. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w 2021roku.
4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.

Do porządku obrad nie zgłoszono uwag. Komisja obradowała według przesłanego porządku.


ad.1.Przyjęcie protokołu 28/2021 z posiedzenia Komisji .

Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu  28/2021 z ostatniego posiedzenia Komisji nie zgłoszono uwag.
Wobec powyższego stwierdził, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty.


ad. 2. Informację na temat najmu gminnych lokali użytkowych za rok 2021 przedstawił Donat Tomczak -Naczelnik PSG.
/Informacja, stanowi załącznik nr 3 do protokołu./

Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński odnosząc się do pkt 1 – lokale zasoby depozytowe, gdzie tych lokali jest 12, a dochód przedstawiono na kwotę 107 tys. zł, zapytał jaki byłby dochód netto z lokalu i za działkę, która jest w Parku Miejskim im. Powstańców Wlkp., gdy budynek ma 35m2  , a grunt jest o pow. 125 m2 ?

Odp. udzielił Donat Tomczak – Naczelnik PSG przekazując, że te nieruchomości i powierzchnie z tego segmentu w dużej części służą jako siedziby stowarzyszeń. Ten wynajem jest na zasadach preferencyjnych. Głównie budynek po byłej Bibliotece wykorzystywany jest na siedzibę takich instytucji jak: Towarzystwo Miłośników Śremu, Towarzystwo Śremskich Amazonek, Polski Związek Wędkarski, Stowarzyszenie Ludzie Nadziei.
Budynek w Paku Miejskim wykorzystywany jest przez Stowarzyszenie Pracowników, Sympatyków PKS -Warszawa.
Czynsz preferencyjny wynosi w granicy 100 zł.

Radny A. Mieloszyński nawiązując do pkt. 3 – lokale w zasobach mieszkalnych zapytał, dlaczego lokal przy ul. Kościuszki 12 w Śremie tak długo był pustostanem? Przekazał, że osoby prywatne szybciej wynajmują lokale, czy operatywność tych osób jest lepsza? O ile zwiększył by się dochód, gdyby wcześniej lokal był wynajęty, kto ponosi winę za ten stan rzeczy – czy pracownicy ŚTBS? Zwrócił uwagę, że budynek stojąc pusty marnieje.
Burmistrz przekazał, że sprawdzi to.
Odp. udzielił Donat Tomczak – Naczelnik PSG zwracając uwagę, że lokal ten długo był pustostanem, co było spowodowane brakiem zainteresowania, a nie brakiem działań.
Jeśli jest taka potrzeba, to szczegółową informację nt. podejmowanych działań przedłoży.
Radny R. Piątek przekazał, że w zasobach Spółdzielni przy ul. Roweckiego jest lokal-pustostan, który w najbliższym czasie trafi do Gminy, ponieważ spadkobiercy zrzekli się spadku. Zapytał, czy ten proces można przyspieszyć?
Burmistrz przekazał, że w pierwszej kolejności Gmina będzie musiała uregulować sytuację prawną oraz zobowiązanie wobec Spółdzielni, a później dopiero lokal zostanie wystawiony na sprzedaż.

Radny A. Mieloszyński przekazał, że są jeszcze na terenie gminy pustostany, które ŚTBS może zagospodarować, jednak z uwagi na zbyt wysoki czynsz zainteresowani rezygnują?

Dyskusję zakończono.


ad. 3. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w 2021roku.

Przewodniczący Komisji przekazał, że sprawozdanie z działalności Komisji zostało przesłane wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji.
/ Stanowi, załącznik nr 4 do protokołu/.
Następnie zapytał, czy są uwagi do przedłożonego sprawozdania?

Uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Komisji poddał pod głosowania przyjęcie przedłożonego sprawozdania z działalności Komisji w 2021 r. 

Wynik głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne: 
Tomasz Jakuszek (NIEOBECNY), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja przedłożone sprawozdanie z działalności Komisji w 2021r. przyjęła jednogłośnie , 6 głosami „za”.

ad.4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji:

	Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji – Piotr Rojek podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji, zamykając obrady o godz. 15:45.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
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